

## Сообщение о существенном факте об объявлении QIWI сделки о приобретении Contact и Rapida

1. Общие сведения	
1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации – наименование)	QIWI plc
1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента	не применимо
1.3. Место нахождения эмитента	Кеннеди 12, Бизнес-центр Кеннеди, 2 этаж, п/я 1087, Никосия, Кипр
1.4. ОГРН эмитента	0000000000021
1.5. ИНН эмитента	99 09 362 043
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом	не применимо
1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации	www.qiwi.com

2. Содержание сообщения
<p><b>QIWI объявила о приобретении Contact и Rapida</b></p>
<p>МОСКВА, РОССИЯ – 14 мая 2014 г. – QIWI plc (Nasdaq: QIWI, MOEX: QIWI) (далее – «QIWI» или «Компания») сегодня объявила о заключении соглашения с Финансовой группой «Открытие» о приобретении 100% доли в системе денежных переводов Contact и НКО «Рапида». По условиям указанного соглашения QIWI обязуется выпустить в адрес Финансовой группы «Открытие» 5 593 041 акций класса «B» в обмен на 100% долю в компаниях Contact и Rapida. Помимо этого, в связи с указанным приобретением, QIWI и Финансовая группа «Открытие» намерены заключить договор о сотрудничестве с целью выведения новых продуктов и сервисов на рынок финансовых услуг.</p> <p>«Мы рады объявить о приобретении компаний Contact и Рапида. Денежные переводы – это одно из ключевых направлений работы для QIWI. Мы полагаем, что данная сделка предоставит нам возможность увеличить свою долю рынка и оптимизировать созданную на настоящий момент времени экосистему», - заявил главный исполнительный директор QIWI Сергей Солонин. Г-н Солонин также отметил следующее: «Данное приобретение не только позволит нам увеличить свою долю на рынке денежных переводов, но и стать стратегическим партнером Финансовой группы «Открытие», которая является одной из крупнейших российских финансовых организаций. Мы полагаем, что данное партнерство будет взаимовыгодным и что оно поспособствует укреплению нашей позиции на рынке финансовых услуг, благодаря тому, что вместе мы сможем предложить нашим клиентам ряд инновационных и актуальных сервисов».</p> <p>«Мы придаем большое значение стратегическому партнерству с QIWI, - отметил Председатель Правления «Открытие Холдинг» Рубен Аганбегян. – Его результатом станет появление игрока, занимающего лидирующие позиции во всех сегментах рынка денежных переводов. В рамках стратегического партнерства мы будем использовать компетенции и опыт, которыми обладают «Открытие» и QIWI, для разработки и внедрения новых технологических решений в сфере электронных финансов для более полного удовлетворения потребностей клиентов».</p> <p>Согласно прогнозам компании, при условии закрытия сделки, эффект от поглощения компаний Contact и Рапида на скорректированную чистую выручку и скорректированную чистую прибыль QIWI в годовом выражении составит 15-20% в 2015 г. Сделку планируется закрыть до конца второго квартала 2015 г., она будет проведена в два этапа с учетом стандартных условий проведения подобных сделок, включая получения соглашений от соответствующих государственных регулирующих органов.</p> <p><b>Конференц-звонок с веб-трансляцией</b></p> <p>QIWI намерена провести телеконференцию, на которой планируется обсудить указанное приобретение и финансовые показатели за первый квартал 2015 г. в 8:30 по восточному поясному времени (15:30 по Москве). На звонке будут присутствовать главный исполнительный директор Сергей Солонин и финансовый директор Александр Караваев. Доступ к конференц-звонок в режиме реального времени может быть осуществлен по телефону +1 (877) 407-3982 или для зарубежных абонентов по номеру +1 (201) 493-6780. Запись можно будет прослушать, начиная с 11:30 утра по восточному поясному времени (18:30 по Москве) позвонив по телефону +1 (877) 870-5176 или +1 (858) 384-5517 для зарубежных абонентов; код доступа 13608949. Запись будет доступна для прослушивания до четверга, 21 мая 2015 года. Веб-трансляцию конференц-звонка в режиме реального времени можно будет прослушать на официальном сайте Компании <a href="https://www.qiwi.ru">https://www.qiwi.ru</a> в разделе «Инвесторам» или напрямую по ссылке <a href="http://investor.qiwi.com/">http://investor.qiwi.com/</a>.</p>

#### **О компании QIWI**

QIWI – ведущий платежный сервис нового поколения в России и странах СНГ, которому принадлежит интегрированная платежная сеть, позволяющая производить платежи по физическим, интернет и мобильным каналам связи. Она включает свыше 17,3 млн виртуальных кошельков и более 177 000 терминалов и точек приема платежей. С помощью QIWI торговые компании принимают платежи (в денежной и электронной форме) на сумму свыше 50 млрд руб. от более чем 70 млн клиентов, которые пользуются услугами сети не реже одного раза в месяц. Клиенты QIWI могут использовать наличные, предоплаченные карты и другие способы безналичных расчетов для заказа и оплаты товаров и услуг, используя физические и электронные платежные инструменты попеременно.

#### **О Финансовой группе «Открытие»**

Финансовая группа «Открытие» является финансовой группой, предоставляющей полный спектр финансовых услуг своим розничным, корпоративным и ведомственным клиентам, а именно большой ряд банковских, инвестиционных и страховых решений. Открытие имеет активы на общую сумму свыше 4 трлн. руб. В своем банковском направлении Открытие имеет первое место среди крупнейших частных российских банков и четвертое среди российских банковских групп по количеству активов. Банковский бизнес включает Банк «ФК Открытие», Ханты-Мансийский банк «Открытие» и Банк «Петрокоммерц» (интеграция последнего в состав Группы завершится до конца 2015 года). Банк «Траст» также присоединится к Группе в рамках процедуры финансового оздоровления. В состав банковской сети Группы «Открытие» входит около 700 филиалов различного формата и 4 000 банкоматов в 60 ключевых субъектах России. В Группе работает более 22 000 человек и обслуживается 4 млн. физических и 186 000 юридических лиц.

#### **Заявления о перспективах развития компании**

В пресс-релиз включены «заявления о перспективах развития компании» в определении Закона о реформе судопроизводства по частным и ценным бумагам 1995 года и под его защитой, включая, помимо прочего, заявления в отношении завершения поглощения компаний Contact и «Рапида», и ожидаемых выгод от сделки, а также развития отношений QIWI и «Открытие». Такие заявления о перспективах развития компании сопряжены с известными и неизвестными рисками, неопределенностями и иными факторами, которые могут привести к тому, что фактические результаты, показатели или достижения QIWI будут существенно отличаться от результатов, показателей или достижений, выраженных в таких заявлениях о перспективах развития компании как в прямой, так и в косвенной форме. Различные факторы, которые могут привести к тому, что фактические будущие результаты и иные события в будущем будут значительно отличаться от спрогнозированных руководством, включают, помимо прочего, неполучение необходимых разрешений контрольно-надзорных органов для поглощения Contact и Рапида, удовлетворение иных условий при закрытии поглощения Contact и Рапида, возможность того, что время, необходимое для оформления сделки по приобретению Contact и «Рапида» может быть больше ожидаемого, достижение ожидаемых выгод от поглощения Contact и «Рапида», риски, связанные с интеграцией деятельности QIWI, Contact и «Рапида», конкуренция, снижение среднего чистого уровня дохода, комиссии, налагаемые на потребителей QIWI, установление норм и правил, способность QIWI расширить физические и виртуальные каналы сбыта, способность QIWI увеличить географическое распространение и иные риски, указанные в разделе «Факторы риска» в Годовом отчете QIWI по Форме 20-F и в иных отчетах QIWI, подаваемых в Комиссию по ценным бумагам и биржам США. QIWI не принимает на себя обязательств пересматривать заявления о перспективах развития компании или сообщать о будущих событиях, которые могут повлиять на данные заявления о перспективах развития компании, за исключением случаев, когда это требуется законодательством.

#### **Контакты**

Яков Баринский  
Руководитель отдела по слияниям и поглощениям и взаимоотношениям с инвесторами  
+7.499.709.0192  
ir@qiwi.com

Варвара Киселева  
Менеджер по работе с инвесторами  
+7.499.709.0192  
ir@qiwi.com

### 3. Подпись

3.1. Главный исполнительный директор  
3.2 Дата “ 14 ” мая 2015 г.

  
(подпись)

С.А. Солонин